

СИМФЕРОПОЛЬ. (Наш спец. норр.).

Интересная история положена в основу произведения А. Галиева «Игла и штык», входящего в репертуар Театра имени М. Горького. Это — история одного из экспонатов Музея В. И. Ленина — армейской шинели, которую в 1920 году подарили Ильичу бойцы-красноармейцы. В центре повествования — простые советские люди, беззаветно преданные делу революции.

В планах творческого коллектива — постановка пьесы местного драматурга А. Милявского, знакомого симферопольским любителям театра по пьесе «История болезни»; его вторая работа называется «Счастливым месяцем». Она о людях, любящих труд, искусство — о студентах музыкального училища.

В дни празднования 49-й годовщины Октября в Крымском музыкально-драматическом театре состоится премьера пьесы М. Зарудного «Синие росы», музыку к этому спектаклю написал директор театра М. Магальник.

В юбилейном репертуаре — историко-революционная пьеса А. Корнейчука «Правда», «Ночь на Ивана Купала» М. Стельмаха, «Тарас Бульба» Н. Гоголя в инсценировке И. Барабаша и другие.

Соб. Культура
1966, 5 ноября